보도자료



배포일	2016. 8. 22(월)	배포	기획처 홍보팀(02-880-5054)
담당부서	기획처	문의	기획처(02-880-5012, 1472)

시흥캠퍼스 조성 실시협약 체결에 대한 해명자료

□ 서울대학교는 2016년 8월 22일(월) 경기도 시흥시 및 배곤신도시 지역특성화사업자와 '서울대학교 시흥캠퍼스 조성'을 위한 실시협약을 체결했다.
□ 이와 관련하여 시흥시가 금일 배포한 보도자료 내용 중 "시흥캠퍼스는 기숙형대학(residential college) 건설을 단계적으로 추진하고, 각종 연구센터 및 병원등을 설립할 예정"이라는 사항은 전혀 사실과 다름을 밝힌다.
□ 학생들이 의무적으로 시흥캠퍼스에서 교육받는 기숙형 대학(Residential College)의 도입에 대해서는 어떠한 결정도 내려진 바 없으며, 실시협약 어디에도 기숙형 대학(Residential College)에 대한 언급이 없음을 분명히 한다. 또 서울대병원 설립 추진도 전혀 확정된 사항이 아님을 밝힌다.
□ 서울대학교는 향후 시흥캠퍼스의 발전방향에 대해 학내 모든 구성원들의 의견을 충분히 수렴하여 신중하게 결정할 계획이다.